黑龙江省尚志市人民法院 **民事裁定书**

(2024) 黑 0183 强清 9 号之一

申请人:尚志市天鸣广告有限责任公司清算组。

2024年8月1日,本院根据尚志市市场监督管理局的申请,裁定受理尚志市天鸣广告有限责任公司强制清算一案,并于2024年8月1日指定黑龙江太平律师事务所组成尚志市天鸣广告有限责任公司清算组。2024年9月14日,尚志市天鸣广告有限责任公司清算组向本院提出申请,请求本院裁定终结尚志市天鸣广告有限责任公司强制清算程序。

本院查明,被申请人尚志市天鸣广告有限责任公司于 2010年1月28日核准登记设立,注册资本 10万元人民币,法定代表人王喜鸣,企业类型为有限责任公司(自然人投资或控股),其住所地为尚志市尚志镇中央大街,经营范围为:设计、制作、发布、代理国内广告业务。尚志市市场监督管理局于 2017年6月6日核准吊销尚志市天鸣广告有限责任公司营业执照,登记机关为尚志市市场监督管理局。

2024年8月1日,尚志市天鸣广告有限责任公司清算组在"全国企业破产重整案件信息网"发布清算公告,截止2024年9月14日,债权申报期届满,未有债权人向尚志市天鸣广告有限责任公司清算组申报债权。清算过程中,因尚志市天鸣广告有限责任公司未实际开展经营,法定代表人亦无法联系,清算组无法获取尚志市天鸣广告有限责任公司的相关财务账册、凭证、业务合同等,未发现尚志市天鸣广告有限责任公司有银行开户信息,名下亦无土地、房志市天鸣广告有限责任公司有银行开户信息,名下亦无土地、房

产、车辆等登记信息。

本院认为,因被申请人尚志市天鸣广告有限责任公司在本院受理强制清算申请后,本院依法指定清算组对尚志市天鸣广告有限责任公司进行清算,清算组在清算过程中未接管到尚志市天鸣广告有限责任公司任何财产、账册、重要文件等,被申请人员下落不明,故本案强制清算程序无法继续进行,尚志市天鸣广告有限责任公司清算组申请终结尚志市天鸣广告有限责任公司清算组是交的清算报告所涉及的内容未违反法律、行政法规的强制性规定,本院依法予以确认。清算程序终结后,尚志市天鸣广告有限责任公司债权人可以另行依据公司法的相关规定,要求被申请人的股东、董事、实际控制人等清算义务人对其债务承担相应责任。依照《中华人民共和国公司法》第一百八十八条,《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国公司法〉若干问题的规定(二)》第十三条第二款之规定,裁定如下:

- 一、确认尚志市天鸣广告有限责任公司清算报告;
- 二、终结尚志市天鸣广告有限责任公司强制清算程序。

本裁定自即日起生效。

 审判
 长李月

 审判
 员王利娟

 审判
 员丁芳

书 记 员 张重元